



Stojan Petrič, predsednik uprave Kolektorja, pravi, da gre za do uprave in zaposlenih prijazen nakup; vse kaže, da v Letriki Edvina Severja menijo drugače. Bo frčalo perje?

# Petrič v Letriko po malo več kot polovici knjigovodske vrednosti

**M**ateja Bertoncelj, Karel Lipnik, Jure Ugovšek  
finance@finance.si

**Hypo banka je Zvonu Dva v stečaju zasegla delnice Iskre Avtoelektrike (od januarja Letrika) in jih včeraj prek borze po 56 odstotkih knjigovodske vrednosti prodala idrijskemu Kolektorju. Banka se tako ni pridružila glavnim lastnikom Letrike, ki poskušajo oblikovati prodajni konzorcij, da bi dobili več za podjetje. Kolektor, zdaj več kot 16 odstotni lastnik Letrike, za zdaj ne bo dal prevzemne ponudbe. Borzniki 1.186 delničarjem svetujejo spremljanje potez največjih lastnikov.**

Za delež, kupljen na borzi, je družba odštela 3,9 milijona evrov. Vrednost delnice je bila malo več kot 15 evrov, pri tej ceni je celotno podjetje vredno 24 milijonov evrov. »Iskra Avtoelektrika si ne želi in ne potrebuje strateškega partnerja, predvsem ne iz avtomobilske industrije. Pretirana izpostavljenost avtomobilski industriji bi bila lahko nevarna in škodljiva, saj je ta segment izjemno občutljiv za spremembe kupne moči,« se je na namige o Kolektorjevem prevzemu Iskre Avtoelektrike februarja odzval njen predse-

dnik uprave Edvin Sever. Viri trdijo, da mnenja ni spremenil. Včeraj se je sicer zavil v molk.

## Kolektor trdi, da je prijatelj

Tudi Stojana Petriča ni bilo mogoče priklicati. Iz Kolektorja pa so sporočili, da je nakup delnice Iskre Avtoelektrike zanje strateška nalozba, s katero želijo vsodelovanju s to družbo razširiti ponudbo izdelkov za avtomobilsko industrijo. Pri tem naj bi Kolektor upošteval sprejeto strategijo Iskre Avtoelektrike. Pravijo, da ne bodo imeli vpliva na njeno upravljanje. Uprava se bo v prihodnjih tednih sešla z upravo Iskre Avtoelektrike, da se predstavi tudi kot družba, ki bo s sinergijskim sodelovanjem povečala moč avtomobilskih dobaviteljev. Nakup je prijateljski do uprave in vseh zaposlenih, še trdijo v Kolektorju.

## Različen program in kupci

Naši viri iz Nove Gorice trdijo, da velikih sinergij med podjetjema ne more biti. Letrika, ki ima v tem kraju 1.400 zaposlenih, dela zaganjalnike, alternatorje, elektromotorje in elektroniko. Njeni kupci so iz vrst proizvajalcev različne mehanizacije za kmetijstvo,

delovnih strojev, iz transporta. S prodajo avtomobilski industriji ustvarijo okoli desetino prihodkov. Kolektorjevi kupci pa so iz avtomobilske industrije, ki jim prodaja komutator. Kolektor se sicer ukvarja še z energetiko (Kolektor Etra), hišno tehniko (Kolektor Liv) in proizvodnjo magnetov (Feriti).

## Kupnina na polovici knjigovodske vrednosti

Iskra Avtoelektrika je v prvem letošnjem polletju ustvarila 132,4 milijona evrov prihodkov od prodaje, kar je tri odstotke več kot v istem obdobju lani. Zaradi nadpovprečne rasti stroškov dela in precej večjih drugih odhodkov se je dobiček iz poslovanja zmanjšal za četrtino, na 4,86 milijona evrov. Čisti dobiček je upadel skoraj za polovico in v prvih šestih mesecih letos dosegel 1,9 milijona evrov. V polletnem poročilu je družba sicer napovedala slabše drugo polletje z okoli desetodstotnim upadom prihodkov od prodaje. Kapital skupine je 43,4 milijona evrov, tako da je bil včerajšnji posel sklenjen pri 56 odstotkih knjigovodske vrednosti delnic. Merjeno v dobičku, je kupnina dosegla šestkratnik čistega dobička na delnico.

Poslovanje Iskre Avtoelek-

trike se po hudih težavah leta 2009, ko je družba ustvarila 15 milijonov evrov izgube in se komaj rešila stečaja, že tri leta postopno izboljšuje. Iz začetka krize pa ima še največ težav zaradi slabega lastništva, saj med prvimi petimi lastniki ni niti enega dolgoročnega. Največji lastnik je bil do včeraj Zvon Dva Holding v stečaju, ki ima 14 odstotkov. V stečaju je tudi peti lastnik Zvon Ena Holding, ki ima 7,8 odstotka Iskre Avtoelektrike. Tretji največji lastnik z 12-odstotnim deležem je NLB, ki tudi nima interesa daljšega lastništva, delnice želi prodati tudi Sod.

## Kaj naj naredijo mali delničarji

Sandi Kozina, borzni posrednik GBD BPD, pravi: »Če se bo izkazalo, da bo Kolektor izdal prevzemno namero, bita po hitri oceni lahko bila 30 odstotkov nad trenutnim tržnim tečajem, torej okoli 20 evrov. Vlagateljem, ki bi želeli špekulirati z delnico, sporočam, naj pazijo, saj je delnica zelo nelikvidna. Zato prav velikih količin delnic ne bi mogli kupiti.« Manjšim delničarjem sporoča, naj počakajo, kaj se bo okoli družbe dogajalo v prihodnjih dneh. Če bo prevzemna namera, naj spremljajo poteze večjih lastnikov in sledijo njihovim dejanjem. ●



Narodnik: VSE SLOVENSKO ZDRUŽENJE MALIH DELNIČARJEV  
Objave so namenjene interni uporabi v skladu z odločbami ZASP in se brez soglasja imetnika pravic ne smejo proslo razmnoževati in distribuirati!  
Klipping d.o.o.